

LUNES, 20 DE ENERO DE 2014 - BOC NÚM. 12

CONSEJERÍA DE OBRAS PÚBLICAS Y VIVIENDA

SECRETARÍA GENERAL

CVE-2014-455 *Corrección de errores a anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 7, de 13 de enero 2014, de Subvenciones a Ayuntamientos destinadas a financiar inversiones de competencia municipal.*

Habiéndose detectado un error mecanográfico en el texto de la publicación del anuncio de la concesión de subvenciones a Ayuntamientos destinadas a financiar inversiones de competencia municipal, publicado el 13 de enero de 2014 (BOC núm. 7), se procede a su corrección en el sentido que a continuación se indica:

Donde dice: De conformidad con lo establecido en el artículo 10 de la Orden OBR/3/2010, de 4 de abril, por la que se aprueban las bases reguladoras y la convocatoria de subvenciones a Ayuntamientos destinadas a financiar inversiones de competencia municipal (BOC extraordinario nº 10, de 23 de abril de 2009).

Debe decir: De conformidad con lo establecido en el artículo 10 de la Orden OBR/3/2013, de 4 de abril, por la que se aprueban las bases reguladoras y la convocatoria de subvenciones a Ayuntamientos destinadas a financiar inversiones de competencia municipal (BOC extraordinario núm. 10, de 5 de abril de 2013, y ordinario núm. 98, de 24 de mayo de 2013).

Santander, 13 de enero de 2014.
La secretaria general,
Marta Velasco Torre.

2014/455

CVE-2014-455